5. tétel: Muveletek tizedes tortekkel
a, Tizedes tort fogalma:

A tizedes tort részei: 420035,3405
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tizedes vesszd

b, Tizedes tortet ugy bévitiink, hogy az utolso tizedes jegy utan nullakat irunk.
Tizedes tortet ugy egyszerisitiink, hogy a tizedes tort végérdl elhagyjuk a nullakat.
C, Tizedes torteket igy adunk 6ssze (vonunk ki), hogy helyiérték szerint egymas ala irjuk oket.

d, Tizedes tortet 10-zel, 100-zal, 1000-rel gy szorzunk, hogy a tizedesvesszét annyi hellyel jobbra
vissziik, ahdny nulla van a szorzoban.

Tizedes tortet 10-zel, 100-zal, 1000-rel ugy osztunk, hogy a tizedesvessz6t annyi hellyel vissziik
balra, ahany nulla van az osztoban.

Tizedes tortet egész szammal ugy osztunk, mint egész szamokat, de amikor az osztandoban
elérjiik a tizedesvesszot, a hanyadosban is kiirjuk azt.

Tizedes tortek korében ugy szorzunk, mint egész szamok korében, de a szorzatban annyi tizedes
jegyet jeloliink ki, amennyi egyiittvéve a tényezdkben van.

Tizedes torttel igy osztunk, hogy az osztdt egész szdmma alakitjuk: ahany-szorosara valtoztatjuk
az 0sztot, ugyanannyi-szorosara valtoztatjuk az osztandot is.
PI.:12,5:0,4=125:4=31,25

e, Egy tort szam tizedes tort alakjat ugy kaphatom meg, hogy a szdmlalot elosztom a nevezdvel.




5. tétel: Miveletek tizedes tortekkel
a, Tizedes tort fogalma:

A tizedes tort részei:  420035,3405 (3p)
e
| ‘ mll \ |
b, Tizedes tortet ugy bOVItINK, NOQY..........ccoiiiiiiiiii i s
(1p)
Tizedes tortet ugy egyszertsitiink, hOZY............ .o
.............................................................................................................................................................. (1p)
¢, Tizedes tortet gy adunk dssze (VONUNK Ki), NOGY........ccooiiiiiiiiiii
.............................................................................................................................................................. (1p)
d, Tizedes tortet ugy szorzunk 10-zel, 100-zal, 1000-rel, hOgY .........ovvririiiiiiii e
.............................................................................................................................. (2p)
Tizedes tortet Gigy osztunk 10-zel, 100-zal, 1000-rel, NOgY ........coviiiiiiiiii e
.............................................................................................................................. (2p)
Tizedes tortet ugy osztunk egész szammal, MINt.................iiiiii,
........................................................................................................................................................... (2p)

........................................................................................................................................................... (2p)
Tizedes torttel gy osztunk, hogy ........

........................................................................................................................................................... (2p)
e, Egy tort szam tizedes tort alakjat igy kapom meg, NOQY........cccooviiiiiiiiiiiicicice s
........................................................................................................................................................... (1p)



